



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

вул. Леонтовича, 6, м. Київ, 01030, тел. (044) 278-22-41, факс 270-64-98, Call-центр (044) 15-51
E-mail: dti@kievcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 37405284

14. 11. 16 № 053-8291
на № _____ від _____

Шалайська О.
foi+request-14743-
0e4f82d4@dostup.pravda.com.ua

Начальнику Управління
інформаційного забезпечення та
доступу до публічної інформації
Барановій К. О.

Шановна пані Ольго!

На виконання доручення першого заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Почтарьова А.О. від 08.11.2016 № 4329(з) у Департаменті транспортної інфраструктури розглянуто Ваш інформаційний запит стосовно багаторівневих паркінгів. За результатами опрацювання повідомляємо.

Рішенням Київської міської ради від 26.06.2007 № 930/1591 «Про вдосконалення паркування автотранспорту в м. Києві» комунальне підприємство «Київтранспарксервіс» визначено єдиним оператором з паркування транспортних засобів у місті Києві.

На балансовому утриманні профільних комунальних підприємств дорожньо-транспортного комплексу, підзвітних Департаменту транспортної інфраструктури, діючі багаторівневі паркінги не обліковуються.

Інформація по перспективним інвестиційним проектам на будівництво паркінгів по ділянкам комунального підприємства «Київтранспарксервіс» наводиться в таблицях.

№ п/п	Об'єкт інвестування	Орієнтовний розмір (га)	Цільове призначення	Примітки по зем.ділянці	Стан виконання
1	Будівництво багаторівневого паркінгу з об'єктами транспортної інфраструктури, приміщеннями торгівельно-офісного та соціально-побутового призначення на проспекті Оболонському (навпроти будинку № 20) в Оболонському районі	0,36	для надання послуг з паркування автотранспорту, будівництва, експлуатації та обслуговування багаторівневого паркінгу з об'єктами транспортної інфраструктури, приміщеннями торговельно-офісного та соціально-побутового призначення	Оформлено право постійного користування КП КТПС	06.06.2014 - укладено інвестиційний договір з ТОВ "СВП-ГРУП" №050-13/i/137

2	Будівництво багаторівневого паркінгу з об'єктами транспортної інфраструктури, приміщеннями торговельно-офісного та соціально-побутового призначення на проспекті Оболонському, 6 в Оболонському районі	0,4051 та 0,1037	для надання послуг з паркування автотранспорту, <u>будівництва</u> , експлуатації та обслуговування багаторівневого паркінгу з об'єктами транспортної інфраструктури, приміщеннями торговельно-офісного та соціально-побутового призначення	Оформлено право постійного користування КП КТПС (основна ділянка)	10.06.2014 - укладено інвестиційний договір з ТОВ "Київ-Арт" №050-13/i/139
3	Будівництво багаторівневого паркінгу з об'єктами транспортної інфраструктури, приміщеннями торговельно-офісного та соціально-побутового призначення на перетині вул. Оноре де Бальзака та вул. Костянтина Данькевича у Деснянському районі	0,7258	для надання послуг з паркування автотранспорту, <u>будівництва</u> , експлуатації та обслуговування багаторівневого паркінгу з об'єктами транспортної інфраструктури, приміщеннями торговельно-офісного та соціально-побутового призначення	проект рішення про надання в постійне користування зем.ділянки на розгляді в Київраді Д-6864	14.07.2014- укладено інвестиційний договір ТОВ «ГАРАНТ ПРОФ ІНВЕСТ» №050-13/i/141

Разом з тим, станом на сьогодні проведено інвестиційний конкурс та визначено переможця по наступним об'єктам інвестування.

№ п/п	Об'єкт інвестування	Орієнтовний розмір (га)	Цільове призначення	Примітки по зем.ділянці	Стан виконання
1	Будівництво багаторівневого паркінгу з об'єктами транспортної інфраструктури на просп. Оболонському (на перетині з вул. Героїв Дніпра) в Оболонському районі	1,0	для надання послуг з паркування автотранспорту, <u>будівництва</u> , експлуатації та обслуговування багаторівневого паркінгу з об'єктами транспортної інфраструктури, приміщеннями торговельно-офісного та соціально-побутового призначення	Оформлено право постійного користування КП КТПС;	Розпорядженням КМДА від 28.01.2015 №52 затверджено переможця конкурсу ТОВ "Слікон ЛТД"
2	Будівництво багаторівневого паркінгу з об'єктами транспортної інфраструктури на проспекті Оболонському, 21 в Оболонському районі	0,1836	для надання послуг з паркування автотранспорту, <u>будівництва</u> , експлуатації та обслуговування багаторівневого паркінгу з об'єктами транспортної інфраструктури, приміщеннями торговельно-офісного та соціально-побутового призначення	Оформлено право постійного користування КП КТПС;	24.04.14 визначено переможця ТОВ "ВАК-ДЕВЕЛОПМЕНТ", розпорядження на погодженні в структурних підрозділах КМДА

Додатково повідомляємо, що в Департаменті транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відсутня інформація щодо виділених коштів на будівництво багаторівневих паркінгів. З переліком всіх паркувальних майданчиків на території міста Києва Ви можете ознайомитись на сайті комунального підприємства «Київтранспарксервіс» www.parkservis.kiev.ua.

З повагою

Перший заступник директора



І.Шпильовий